

下周二去济南红叶谷赏红叶吧

□本报征集10名拍客,喜欢摄影的朋友可报名,电话:15505338940

□景区正在举办红叶节,11月下旬前都能看到漫山红遍,层林尽染

本报10月16日讯(记者 李超) 十月的天气秋高气爽,济南红叶谷景区的满山黄栌、红枫、火炬等树叶已经开始变红,万山红遍,层林尽染,美不胜收,是对秋日的红叶谷最好的描述。即日起,本报启动“我拍红叶谷”活动,公开征集10名拍客,并于下周二(21日)前往红叶谷景区赏红叶、拍美景。

据悉,目前,红叶谷景区正在举办红叶节。景区适时增加了专业歌舞表演、CS野战真人对抗、传统面塑手工艺等娱乐项目。

据景区工作人员介绍,本届红叶节的时间将会延长,红叶谷今秋最美艳的时刻从10月下旬一直持续到11月的下旬。届时在红叶谷景区十几条蜿蜒陡峭的山谷中,红叶满山,层林尽染,将形成景区独有的自然景观。游人穿行其中,可以真正领略到“霜叶红于二月花”的美丽景色。

红叶谷的树种主要是黄栌、红枫、火炬等,其中黄栌是红叶谷独有的观赏树种,十几条蜿蜒陡峭的山谷中全部布满此种植物,形成景区独有的自

然景观,引人入胜。

在红叶谷观赏红叶可分为三个阶段,第一个是“五彩斑斓”的阶段,这时的黄栌红叶色彩极为丰富,有绿的、黄的、红的,色彩在渐变中凸显其特有的魅力;第二个阶段特别是当您登上万叶塔,满谷的红叶尽收眼底,会惊叹大自然的“似烧非因火,如花不待春”的美丽。醉人的红叶为红叶谷燃烧着激情,同时也燃起了人们对于自然和生命的热爱;第三个阶段是高潮阶段:“万叶飘丹”,红叶随风在空中飞舞,舞姿曼妙,飘

飘洒洒,如同花雨缤纷华丽的坠落。

“我拍红叶谷”主要通过照片的形式,展现秋日美丽的红叶谷景区,活动启动后,本报将公开征集10名拍客,下周二前往红叶谷景区游览、拍照。本报将拿出版面刊登此次拍客拍摄的精彩照片,本活动全程免费,有私家车的市民如果愿意一同前往也可。

如果你是摄影爱好者,如果你喜欢外出游玩,那就抓紧报名吧,报名可拨打电话:15505338940。

美丽红叶谷 欢迎你到来



红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区的仲官镇,距济南市区30公里,紧靠南绕城高速济南南出口并与京福高速公路相连,有省道327线直达,交通便利,地理位置得天独厚。

红叶谷生态文化旅游区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区。红叶谷开发建设中以加强环境保护,提升生态质量为指导,以促进可持续发展为前提,筑坝蓄水,涵养水源,实现了污水零排放;植树种草,增加植被,实现了植物多样性;使昔日的偏僻山谷变成了“湖光山色醉游人,禽鸣幽谷和乐章”的绝佳旅游胜地。

景区自2001年9月开放以来,年接待游客近50万人次。景区秉承“游客至上,服务第一”的经营理念,坚持外树形象,内强素质,努力打响“红叶谷”品牌。景区先后被评为“山东省十大新景点”、“济南五年大变样十佳建设工程”、“国家4A级旅游景区”。

秋高看红叶 济南红叶谷

目前,红叶谷正在举办红叶节,到红叶谷可以看到漫山红叶,层林尽染。依托现有的资源条件,景区目前有三大节庆活动:

一是郁金香节,每年4月2日—5月10日,从荷兰引进的一百万株五十余个品种的郁金香会竞相绽放,红的,黄的,粉的,紫的,组成一片五颜六色的花海。

二是每年6月—8月,在景区百合园展出五十余种百合一百万余株,是相约一生的情侣拍摄婚纱摄影外景的绝佳之地。

三是红叶节,每年10月—11月底,届时,万山红遍,层林尽染,再加上景区搞的丰富多彩的活动,穿行其中,游人可以真正看到“霜叶红于二月花”的美丽景色,同时领略到红叶文化的种种魅力。



秋染红叶谷。张为民 摄

三里河流动人口均等化遍地开花

三里河街道办事处位于新城区,共有58个村居,外来务工、经商的流动人口较多,流动性大,全处流动人口共计1768人,其中育龄妇女524人。三里河办事处按照市流动人口管理“一盘棋”的总体要求,坚持“统筹安排、创新机制、培育亮点、优化服务”的原则,充分整合社会资源,大力推进流动人口计划生育基本公共服务均等化,使外来流动人口享受到市民化待遇,有力促进了全处人口计生工作的和谐发展。

该计生服务中心设置安装避孕药具自取机。并在双岭村委会、西辛置村委会、东店子村委会、澳门社区居委会、映月园社区居委会、东湖星城社区居委会共6处安装了避孕药具自取机,流动人口可凭借二代身份证刷卡领取避孕套,实现了基本公共服务全覆盖和均等化的目标,快捷便利服务流动人口,共创和谐社会。已婚流动人口免费避孕药具获得率达100%。免费孕前优生健康检查、免费增补叶酸等。计划怀孕的流动已婚

育龄夫妇在该街道可获得免费孕前优生健康检查、免费增补叶酸等项目,目前已有8人享受孕前优生健康检查,10人享受免费增补叶酸,人群覆盖率达95%。

享受500元的一次性住院分娩补助。2012年1月1日起,在街道办事处符合政策生育并接受居住地计划生育管理1年以上的流入育龄妇女,可以享受500元的一次性住院分娩补助。获得住院分娩补助的比例达100%。

流动人口困难家庭皆可享受公益金救助。办事处

已将流动人口困难家庭纳入计划生育公益金救助或人口关爱基金救助范围,在该处居住的困难家庭流动人口皆可享受救助。确保流动人口在企事业单位与户籍居民同等休假待遇。三里河办事处联合各企事业单位,确保流动人口在企事业单位与户籍居民同等休假待遇,获得率达85%。帮助流动人口解决计划生育、生产生活、维护权益等方面的实际困难和问题,确保计划生育公共服务政策的有效落实。

(李军)

胶西镇人口计生协会 特色服务到位

胶西镇计生服务中心围绕当前的人口计生工作,紧密结合党的群众路线教育实践活动,立足全镇计生工作的实际,努力做好计划生育服务工作,坚持强化人口计生的宣传意识,不断开拓宣传的方式方法。宣传角度上从群众入手,积极发挥群众的参与力度,加大人口计生宣传的群众面,突出人口计生宣传激发群众互动化的亮点,努力营造全社区人口计生宣传积极健康、昂扬向上的良好态势,深受百姓好评。

该镇特色服务到位。深入基层向下听,通过家访、座谈、调研、帮扶等手段,深入到群众中,了解他们的所思、所想、所忧、所盼。结合计生工作实际,镇计生局、计生服务中心以群众满意为目的,努力为育龄群众提供安全放心、优质高效的技术服务。充分了解群众反映强烈和集中的作风方面的突出问题。一是改善服务态度,实行“三个一”服务(即一张笑脸、一声问候、一杯热茶),杜绝门难进、脸难看、事难办的现象发生;二是提高服务质量,切实加强业务学习,提高技术人员业务素质,强化医疗质量安全管理;三是优化服务内容,大力实施免费婚前检查、孕前优生检测、育龄妇女生殖健康检查等服务。

胶西镇计生服务中心迅速召开动员会,对主题活动进行安排部署。制定了活动实施方案,确立了组长、副组长的领导小组,为活动开展提供了坚实的保障。职责落实到位。结合活动动员安排,集中学习、查找分析、民主评议、整改提升、总结提高6个阶段的要求,设立了材料组、组织组、宣传组、督查组4个组,明确了责任,落实了任务;同时,为全体党员干部每人配备学习笔记一本,推动活动扎实有效开展。

(匡秀明 赵潇潇)

里岔镇结合党的群众路线提高计生效能

里岔镇是一个有着18000余育龄妇女的边远镇,各项工作任务相对比较繁重。该镇在人口和计划生育规范管理与服务中,结合党的群众路线教育实践活动,注重发挥计划生育协会的作用,以协会为依托开展工作,取得显著成效。

为提升计划生育协会会员的计生政策理论水平结合党的群众路线教育实践活动,对各村计生协会举办培训班,聘请有工作经验、专业知识丰富,管理水

平较高的专业人士授课,普及人口与计划生育工作的业务知识。走进家庭邀请广大协会会员积极参与再教育、奖励扶助、特批对象及享受计划生育奖励优惠政策对象的评议,此项举措既提升了会员的业务能力,又加大了民主参与和民主监督力度。

该镇为发挥计生协会组织的带头作用,深入了解辖区计划生育现状的同时,进行住户摸底登记,以准确上报户籍人口、常住人口及

流动人口的信息,确保计生信息零误差。利用“5.29”会员活动日,为广大育龄群众发放计生政策宣传单、避孕药具、人口杂志、法律、法规知识手册等,扩大计生协会宣传的影响力和知名度。完善协会管理网络,落实会员规章制度。围绕和谐(幸福)家庭促进计划九项工程,深入宣传“六个文化”,围绕各个年龄段的健康保健知识宣传,为每个家庭提供婴幼儿、青少年、新婚、孕育、更年期、老年保健等系列服务,开展健

康保健现场咨询活动,定期送避孕药具上门,促使群众在享受优质服务的同时,自觉落实计划生育政策。

利用党的群众路线教育活动的契机,结合计划生育协会以及协会会员的广泛性,充分发挥协会会员在工作中的能动性,以“一对一”的服务方式,将计划生育优质服务深入到普通百姓家中,依托计生协会的優勢充分提高全镇人口与计划生育的服务水平。

(徐燕燕)